



保护环境 人人有责

小记者:王宇豪 编号:195422
西华县第三实验小学四年级

保护环境,人人有责。9月21日,我们小记者一行来到西华女娲公园参加“争当环保小卫士”实践活动。刚到女娲公园,便被公园门前悬挂的“爱护环境 小记者争当环保小卫士”的条幅吸引。

公园虽然空气不错,但却总有一些垃圾,例如地上的烟头、随风飘起的纸屑与塑料袋等。活动开始了,小记者在老师的要求下,排成了两列,带好手套,开始行动。只见小记者们不时弯腰捡起地上的纸屑、果皮、烟头等垃圾,有的把垃圾扔到了就近的垃圾箱,有的装进了随身携带的垃圾袋,碰到公园凳子下面的垃圾时,还得半跪着、伸长胳膊才能够得着。

半个小时过去了,袋子里的垃圾快装满了,小记者们都累的满头大汗,可都非常开心。经过短暂的休息后,大家继续捡拾垃圾,地上的烟头、吸管、包装袋都被大家捡拾干净。看着垃圾袋里的成果,再看看干净的公园,感觉公园的景色更加迷人,空气中散发着一股淡淡的清香,让人陶醉。

活动结束了,虽然累,但是快乐,更有成就感。我想大声呼吁,保护环境,人人有责,让我们一起努力,把身边的环境变得更洁净、更美。
(辅导老师:廖冬梅)

争当环保小卫士

小记者:毛远昊 编号:195494
西华县昆山学校五(3)班

周六下午,我在爸爸妈妈的陪同下,参加了周口报业传媒集团小记者部举行的“爱护环境 小记者争当



环保小卫士”活动。

出发前,我按照要求准备了手套和垃圾袋,到集合地点西华女娲公园和小记者们汇合。活动开始了,没想到公园里有这么多的垃圾,什么纸屑、烟头、塑料袋、塑料瓶,水果皮等,以前我经常来公园玩,真没有留意公园里有这么多的垃圾。

虽然捡拾垃圾的时间不长,但因为不时弯腰,一个个都累的满头大汗,但也收获颇丰,手里的垃圾袋大都装得满满的。回头看着焕然一新的公园,大家都开心的笑了。

活动结束了,大家没有着急回家,而是相约坐在在休息区讨论环保问题。“以后要经常参加环保活动”、“我们来比赛,争当环保小卫士”“呼吁大家爱护环境,从生活中的一点一滴做起,”……大家都为如何保护环境积极建言献策。

我是环保小卫士

小记者:杨淑淇 编号:195518
西华县第二实验小学三(2)班

这周六,我参加了周口报业传媒集团小记者部在西华举行的小记者活动。活动是在西华女娲公园举行,活动主题是“保护环境 争当环保小卫士”。

活动开始了,按照要求小记者被分成两队,女生一队,男生一队。活动内容就是捡拾垃圾。从公园大门开始捡,果皮、烟头、瓜子壳等等,都逃不过我们的眼睛。

我们边走边捡,不知不觉已经走到公园中心。老师告诉我们,这个地方是公园的中心,也是人最多的地方,特别有些小朋友在这里玩,垃圾也就比其它地方多。老师说的真不错,这里的水果皮、塑料袋,特别是纸屑都比较多,在这里刚捡了一会儿,袋子都快装满了。我在这里还捡了一节旧电池,我听妈妈说过,旧电池是最有毒的垃圾了,把旧电池埋在土里,会使这一大片土壤受污染。

活动结束后,我捡了满满一袋子垃圾,虽然有些累,但真的很开心,因为公园比之前干净了许多,这里有我的功劳,我是一名真正的“环保小卫士”。

游岳阳

小记者:关星宇 编号:195660
西华县第二实验小学五(5)班

回想暑假起生活,感觉令我最难忘的就是岳阳之行了!

我记得那天天气非常好,天还没亮妈妈便把我叫起来,和爸爸妈妈一起坐上去岳阳的车。刚开始我比较兴奋,一路东张西望,看不够的风景,说不完的话。慢慢便睡着了,也不知道坐了多久,等醒来时,已经到达了目的地。

“哇,真漂亮,一眼望不到边的‘海’!”刚睁开眼,便看到了美景。“孩子,你看清了,这可不是海,这是洞庭湖。”妈妈说,洞庭湖面积大约800里,是我国的第二大淡水湖,号称“神仙洞府”。

我高兴地跑下车,远远看到好多游客光着脚丫在

湖边开心地玩耍,我也赶紧拉着爸妈跑过去加入其中,在湖边欢快地跳着、笑着。

玩了一会儿,我看到湖边有一座雄伟壮观的楼,“妈妈,这是什么建筑?”妈妈告诉我,这就是非常闻名的岳阳楼,它是现在我国唯一保持原貌的建筑了。我国古代作家范仲淹被贬之后还曾写过《岳阳楼记》。

好气派啊!真不愧是洞庭天下水,岳阳天下楼!在岳阳的几天时间里,爸妈带我玩了个遍,吃了个遍,感觉真是既高兴又兴奋。晚上住在宾馆里,透过窗户往外望,岳阳的景色更美!

闯关游戏

小记者:袁和悦 编号:199038
淮阳县实验小学五(7)班

下午刚到学校,便听到一个好消息,班主任为了让同学们放松心情,以后能更好的学习,决定把下午的最后一节文化课改成室外的大闯关游戏,让同学们好好过过瘾。听到这个消息我真是又激动又开心,下午的前两节课都没心思上,就等着最后一节课的大闯关游戏了。

下课后,我飞快地跑到集合地点——学校的操场,没想到已经来了许多同学了。同学们到齐了,老师让我们分成了五个小组,并为每队选出了队长和副队长,我很荣幸的成为我们这个组的副队长。

带队老师告诉我们,这次游戏一共有五个关卡,每个队员需要找到四位老师,并且完成老师指定的关卡任务,而带队老师那里也有个关卡,把全部的关卡完成后,回到原点大家同时跳起来,才算真正完成,而且还要拍照。

“预备,开始!”活动开始了。我们这一组飞快地跑向第一个关卡。老师指着地上的图片对我们说:“看到这个图片了吗?你们需要根据手和脚的图片到达终点就算完成。”于是,我们组争分夺秒,相互配合着,轻轻松松就把第一个关卡线过了。

接着是第二个关卡。只见老师拿着一个大大的呼啦圈对我们说:“这个关卡的规则也需要你们齐心协力来完成。规则就是大家手拉着手把这个呼啦圈从第一个人传到最后一个人,但是中间手不能松开,然后再从最后一个人传到第一个人,而且要重复两次。”我们组第一次、第二次都挑战失败了,第三次挑战我们终于成功了,虽然有点超时,但老师看到我们那么努力,笑笑说:“就算你们过吧!”把我们组的成员高兴得又蹦又跳。

到第三个关卡时,老师告诉我们,这次的关卡有点难度,先给我们演示了一遍,让我们仔细看。按照老师演示的,我们挑战了一次,因为配合不够默契而失败,很快大家找出了失败的原因,第二次由队长指挥着,我们又轻轻松松就过了关。

第四个关卡是“你猜我猜”的游戏,队员要求选出一名队员来猜,我们组成员都推荐我来猜。我每猜错一个词,大家都要笑一阵,猜对一个词,大家共同鼓掌,总算又度过一关。

到了最后一个关卡,老师说:“这个关卡的游戏规则就像说绕口令一样,只要记着就可以闯关成功。”没想到大家都很用心,一次就闯关成功。我们赶快跑到指定的地点,站好队,一起高兴得跳了起来,就在那一刹间,老师把美好的一瞬拍了下来。

参加这次活动我非常开心,学到了很多东西,让我受益匪浅!
(辅导老师:付英男)

